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“Șarpele era mult mai perfid decât toate animalele sălbatice de pe câmp făcute de
Dumnezeul numit Iahve. El a zis femeii: „Este oare o certitudine că Dumnezeu a zis să nu
mâncați (fructe) din niciun pom care există în grădină?” 2Femeia a răspuns șarpelui:
„Putem să mâncăm din fructele tuturor pomilor din grădină 3cu excepția celui din mijlocul
ei. Despre acela, Dumnezeu a spus: «Să nu îi mâncați fructele și nici să nu vă atingeți de
el – ca să nu muriți!»” 4Șarpele a zis femeii: „Cu certitudine, nu veți muri; 5Dar
Dumnezeu știe că în ziua în care veți mânca (fructe) din acel pom, ochii voștri se vor
deschide și veți fi ca El – având capacitatea să cunoașteți binele și răul!”( Gen.
3.1-4 trad.BVA).

Satan a făcut-o pe Eva să creadă că ce a spus Dumnezeu nu este o protecție, ci o interdicție
care o oprea de la ceva mai bun! Practic el a zis “Dumnezeu nu vrea ca tu să fii fericită, El e
aspru cu tine și nu îți dă voie să te dezvolți, să ai mai mult, să-ți fie mai bine! Poruncile Lui
sunt restrictive și te limitează! Treci peste ele…și totul va fi mult mai bine!”

Aceeași minciună este și acum! Am întâlnit mulți oameni care cred că dacă asculți de
Dumnezeu și rămâi în Cuvântul Lui, ai o viață închisă, lipsită de perspective, ești limitat și
îngust la minte. Satan oferă și astăzi “oportunități” de a te “autodepăși”, de a te “dezvolta
personal”, de a-ți “deschide mintea” la lucruri și experiențe noi, de a-ți împlini dorințele și a fi
fericit…dar prin compromisuri și neascultare de Creator. Ceea ce părea la început că aduce
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viață Evei, la urmă i-a adus moarte.

Când ai revelația că Dumnezeu este bun în esența Lui, că are numai lucruri bune pentru tine,
că te vrea fericit, întreg, sănătos și împlinit, atunci înțelegi că dacă uneori îți spune “ar fi mai
bine pentru tine să nu faci asta!” nu e pentru că vrea să te îngrădească, ci pentru că te
iubește și are grijă de tine! El pregătește întotdeauna cadrul curat, moral, legal și sigur, astfel
încât credincioșii Lui să nu ducă lipsă de nimic! Când înțelegi inima lui Dumnezeu pentru tine,
te poți odihni cu încredere și siguranță în dragostea Lui!


